


Pedidos
Háganos su pedido por fax, mail o llámenos; 

nos tiene a su entera disposición para cualquier 
reclamación o duda que se plantee

Garantía de calidad
Los productos que hemos incluido en nuestro 

catalogo son de primera calidad dentro de cada 
genero y de marcas de contrastado prestigio

Garantizamos la no manipulación del contenido 
de nuestros lotes, retractilándolos o precintándolos 
individualmente.

En caso de rotura de stock en un producto, la 
empresa, se reserva el derecho a sustituir dicho 
producto por otro de igual o superior categoría sin 
coste adicional alguno.

Formas de pago
La forma de pago se entiende al contado, en 

efectivo o cheque conformado; para otros sistemas 
de financiación, consúltenos.

Observaciones
Todas nuestras ventas son en firme: no aceptamos 

devoluciones, salvo por defecto de fabricación.

Para los pedidos que recibamos a partir del día 
10-12-16, sera necesaria la conformidad por nuestra 
parte, tanto del pedido como de su fecha de entrega.

Las añadas de los vinos que aparecen en el 
catálogo podrían variar según disponibilidad de 
bodega

Los precios del catálogo se entienden sin I.V.A. 
Puede consultar el I.V.A. De cada producto en el 
índice del catálogo. En caso de cambios en la ley de 
I.V.A. Antes del 31 de diciembre de 2016, se estará a lo 
que establezcan dichas modificaciones.

Todos los precios son válidos salvo error tipográfico

En el caso de recibir algún regalo con los 
precintos rotos o cualquier otra anomalía devuélvalo 
a la agencia de transportes en el momento de la 
entrega y hágalo constar en el talón del transporte. 
Ya que pasadas 24 horas de la entrega del pedido, la 
agencia de transportes no se hará cargo de la rotura 
o falta de producto.

Plazos de entrega
Para garantizar un mejor servicio, se ruega a 

todos sus clientes formulen sus pedidos antes del 
día 30-11-16, ya que a partir de estas fechas es muy 
habitual que escaseen algunos productos o marcas 
y además las empresas de transporte sufre grandes 
aglomeraciones de reparto. En el pedido incluyan el 
plazo de entrega con un margen de 5 días.

Portes de envío
Para las entregas a un solo domicilio en la 

península, cuyo importe del pedido sea superior a 
400 €, los portes serán gratuitos.

Para envíos individuales de referencias cuyo 
importe sea hasta 40,00 €, el precio del porte sea de 
10,00 € + I.V.A. por envío

Para envíos individuales de referencias cuyo 
importe sea entre 40,01 € y 400,00 €, el precio del 
porte sea de 12,00 € + I.V.A. por envío.

Para envíos a Baleares, Canarias, Ceuta y Melilla, 
rogamos nos consulten el precio.

Para entregas individuales, consultar.

Nota:
Los adornos que aparecen en las fotografías no 

están incluidos en el contenido de los lotes, salvo que 
aparezcan en el texto adjunto.

Las composiciones y precios del catalogo son los 
expresados en los textos, prevaleciendo sobre las 
fotografías, excepto por error tipográfico u omisión.

Condiciones generales

Descripción Base IVA Total Descripción Base IVA Total
LOTE NAVIDAD No 1 6,98 1,24 8,22
LOTE NAVIDAD No 2 8,49 1,34 9,83
LOTE NAVIDAD No 3 10,91 1,59 12,50
LOTE NAVIDAD No 4 12,99 2,08 15,07
LOTE NAVIDAD No 5 15,97 2,44 18,41
LOTE NAVIDAD No 6 20,97 3,09 24,06
LOTE NAVIDAD No 7 27,42 4,20 31,62
LOTE NAVIDAD No 8 RON 30,95 5,24 36,19
LOTE NAVIDAD No 8 WHISKY 30,95 5,24 36,19
LOTE NAVIDAD No 9 SIN ALCOHOL 31,95 3,65 35,60
LOTE NAVIDAD No 10 GINEBRA 35,98 5,54 41,52
LOTE NAVIDAD No 10 WHISKY 35,98 5,54 41,52
LOTE NAVIDAD No 11 39,89 6,74 46,63
LOTE NAVIDAD No 12 GIN 47,41 7,82 55,23
LOTE NAVIDAD No 12 WHISKY 47,41 7,82 55,23
LOTE NAVIDAD No 13 47,96 6,42 54,38
LOTE NAVIDAD No  14 50,65 7,17 57,82
LOTE NAVIDAD No  15 49,85 8,40 58,25
LOTE NAVIDAD No  16 59,98 10,30 70,28
LOTE NAVIDAD No  17 65,89 11,82 77,71
LOTE NAVIDAD No  18 68,98 9,96 78,94
LOTE NAVIDAD No  19 79,96 14,66 94,62
LOTE NAVIDAD No  20 80,47 10,31 90,78
LOTE NAVIDAD No  21 96,08 12,87 108,95
LOTE NAVIDAD No  22 113,76 15,54 129,30
LOTE NAVIDAD No  23 124,00 16,50 140,50
LOTE NAVIDAD No  24 140,92 23,75 164,67
LOTE NAVIDAD No  25 161,91 21,21 183,12
LOTE NAVIDAD No  26 229,95 27,81 257,76
CESTA No  27 15,80 2,49 18,29
CESTA No  28 27,26 4,75 32,01
CAJA BALDAS MADERA No  29 29,97 5,14 35,11
BANDEJA No  30 35,75 5,15 40,90
CUEVANO No  31 38,96 6,47 45,43
CUEVANO No  32 48,11 8,11 56,22
CUEVANO No  33 58,80 8,82 67,62
CESTA 1 PISO No  34 83,55 13,56 97,11
CESTA 1 PISO No  35 110,13 16,89 127,02
BAUL No  36 96,73 16,00 112,73
BAUL No  37 99,85 18,36 118,21
CUEVANO No  38 121,43 17,96 139,39
CESTA 3 PISOS No  39 134,58 22,87 157,45
CESTA 2 PISOS No  40 PALETA 150,57 26,32 176,89
CETA 2 PISOS No  41 JAMON 177,30 29,17 206,47
BAUL No  42 177,36 27,33 204,69
CESTA 1 PISO No  43 183,61 25,03 208,64
CESTA 1 PISO No  44 PALETA 196,15 29,63 225,78
CESTA 1 PISO No  45 JAMON 309,44 40,78 350,22
BAUL No  46 299,62 40,87 340,49
CESTA 3 PISOS No 47 304,11 49,54 353,65
BAUL No 48 342,32 47,92 390,24
BAUL No 49 869,83 113,28 983,11
JAMONERA No 50 37,49 4,69 42,18
JAMONERA No 51 61,55 7,06 68,61
JAMONERA No 52 69,97 8,17 78,14
JAMONERA No 53 109,63 12,21 121,84
JAMONERA No 54  77,84 9,14 86,98
JAMONERA No 55  114,34 13,11 127,45

JAMONERA No 56 179,18 19,71 198,89
JAMONERA No 57 179,50 19,40 198,90
JAMONERA No 58 203,52 22,10 225,62
JAMONERA No 59 207,94 22,81 230,75
JAMONERA No 60 280,34 30,02 310,36
JAMONERA No 61 498,50 51,82 550,32
ESTUCHE EMBUTIDOS No 62 9,81 1,35 11,16
ESTUCHE EMBUTIDOS No 63 15,83 1,99 17,82
ESTUCHE EMBUTIDOS No 64 22,92 3,04 25,96
ESTUCHE EMBUTIDOS No 65 29,95 3,88 33,83
ESTUCHE EMBUTIDOS No 66 34,42 4,18 38,60
ESTUCHE EMBUTIDOS No 67 49,70 7,14 56,84
ESTUCHE EMBUTIDOS No 68 69,93 11,99 81,92
ESTUCHE DETALLE No 69 11,94 2,02 13,96
ESTUCHE DETALLE No 70 18,57 3,57 22,14
ESTUCHE DETALLE No 71 22,62 4,31 26,93
ESTUCHE DETALLE No 72 24,98 4,76 29,74
ESTUCHE DETALLE No 73 28,90 3,91 32,81
ESTUCHE DETALLE No 74 33,66 5,32 38,98
ESTUCHE DETALLE No 75 33,73 7,08 40,81
ESTUCHE DETALLE No 76 34,85 6,14 40,99
ESTCUEH DETALLE No 77 35,55 5,68 41,23
ESTCUHE DETALLE No 78 38,94 6,75 45,69
ESTUCHE DETALLE No 79 39,76 5,45 45,21
ESTUCHE DETALLE No 80 42,28 8,05 50,33
ESTUCHE DETALLE No 81 54,33 10,05 64,38
ESTUCHE DETALLE No 82 6,10 1,28 7,38
ESTUCHE DETALLE No 83 9,95 2,09 12,04
ESTUCHE VINOS No 84 9,98 2,10 12,08
ESTUCHE VINOS No 85 15,99 3,36 19,35
ESTUCHE VINOS No 86 8,50 1,79 10,29
ESTUCHE VINOS No 87 11,34 2,38 13,72
ESTUCHE 1 BOTELLA LICOR No 88 16,43 3,45 19,88
ESTUCHE VINOS No 89 19,98 4,20 24,18
ESTUCHE VINOS No 90 32,46 6,82 39,28
ESTUCHE VINOS No 91 86,22 18,11 104,33
ESTUCHE VINOS No 92 15,47 3,25 18,72
ESTUCHE VINOS No 93 21,98 4,62 26,60
ESTUCHE VINOS No 94 23,04 4,84 27,88
ESTUCHE VINOS No 95 23,25 4,88 28,13
ESTUCHE VINOS No 96 31,95 6,71 38,66
ESTUCHE VINOS No 97 28,31 5,95 34,26
CAJA MADERA VINOS No 98 39,58 8,31 47,89
ESTUCHE CUADROS CAVAS No 99 23,28 4,89 28,17
ESTUCHE ACCESORIOS 2 No 100 41,93 8,81 50,74
ESTUCHE CUADROS No 101 42,09 8,84 50,93
ESTUCHE ACCESORIOS 3 No 102 46,64 9,79 56,43
CAJA MADERA DECANTADOR No 103 39,90 8,38 48,28
CAJA MADERA DECANTADOR No 104 49,97 10,49 60,46
ESTUCHE VINOS No 105 39,95 8,39 48,34
ESTUCHE VINOS No 106 45,95 9,65 55,60
ESTUCHE VINOS No 107 47,71 10,02 57,73
MAGNUM No 108 7,57 1,59 9,16
MAGNUM No 109 12,85 2,70 15,55
MAGNUM No 110 14,13 2,97 17,10
MAGNUM No 111 14,98 3,15 18,13
MAGNUM No 112 32,98 6,93 39,91
MAGNUM No 113 39,76 8,35 48,11



Regalo de

2 noches
de Hotel

Cada lote, cesta o regalo superior a 30€* incluye un talonario 
de dos noches de hotel ** para dos personas

* 30€* precio sin iva
** En hoteles de España, Portugal y Andorra
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Bodega y Regalos
p.60

Bodega y Regalos



LOTES
Lote Navidad No 1
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Cava Brut CODORNIU CUVEE GRAN CREMANT 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Chocolate Negro 70% LACASA 100g
1 Estuche BOMBON Surtido LACASA 70g

Conservas y Otros
1 Estuche cartón decorado

Lote Navidad No 2
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Vino Tinto LAS CAMELIAS
1 Bot. Sidra LA ASTURIANA 75cl

Turrones y Dulces
1 Torta Turrón Alicante EXTRA 

“25” 150g
1 Estuche Trufas ANTIU XIXONA 

100g

1 Estuche Surtido de Navidad 
DULCESTEPA 120g

1 Tableta KIT KAT de NESTLÉ 41,5g

Conservas y Otros
1 Estuche cartón decorado

6,98 €+IVA

8,49 €+IVA
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Lote Navidad No 3
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. BRUT charmat Don Luciano 75cl
1 Bot. Vino Tinto MONTEPALACIO 75cl

Turrones y Dulces
1 Estuche Surtido de Turrones ANTIU XIXONA 150g
1 Estuche Surtido de ESTEPA EL MESIAS 200g
1 Estuche HOJALDRE Nevado DULCESTEPA 70g
1 Estuche Trufas al Capuchino LACASA 100g

Charcutería
1 Estuche Loncheado CHORIZO Bohorquez 80g

Conservas y Otros
1 Bolsa PASAS Sultanas ITAC 90g
1 Estuche cartón decorado

Lote Navidad No 4
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Cava Brut CODORNIU CUVEE GRAN CREMANT 75cl
1 Bot. BRUT Charmat Don Luciano 75cl

Turrones y Dulces
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 75g
1 Tableta Chocolate Leche ANTIU XIXONA 125g
1 Bombón LINDT 75g

Conservas y Otros
1 Estuche de cartón decorado

Lote Navidad No 5
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. BRUT charmat Don Luciano 75cl
1 Bot. Vino tinto Viñapeña D.O. TIERRA CASTILLA 75cl
1 Bot. Vino blanco Viñapeña D.O. TIERRA DE CASTILLA 75cl
1 Bot. Sidra LA ASTURIANA 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona EXTRA “25” 150g
1 Tableta Turrón chocolate Crujiente Extra LA FAMA 200g
1 Estuche Cortadillos cabello de Ängel GAMITO 100g
1 Trufas ANTIU XIXONA 100 g
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPAÑA 100g
1 Estuche Surtido Navidad DULCESTEPA 120g

Charcutería
1 Loncheado JAMON SERRANO BOHORQUEZ 50g

Conservas y Otros
1 Pimiento Confitado BEBE 350g
1 Dátiles EL MONAGUILLO 100g
1 Caja cartón decorada

15,97 €+IVA

12,99 €+IVA

10,91 €+IVA
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Lote Navidad No 6
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Cava BRUT JAUME SERRA 70cl
1 Bot. Vino tinto rosado LAS CAMELIAS
1 Bot. Vino tinto Virtuoso PINOT NOIR 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso CHARDONAY 75cl

Turrones y Dulces
1 Estuche Estrellas de Naranja GAMITO 100g
1 Estuche Surtido de ESTEPA EL MESIAS 200g

1 Tableta Turrón Alicante EXTRA PICO 150g
1 Tableta Turrón Jijona EXTRA PICO 150g
1 Estuche Barquillos Bañados al caco PICO 

75g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 

150g
1 Estuche Bombón TRAPA Artesania 75g

 Charcutería
1 Estuche Loncheado CHORIZO IBERICO 

Carchelejo 80g

1 Estuche Loncheado SALCHICHON IBERICO 
Carchelejo 80g

Conservas y Otros
1 Estuche Pasas Seleccionadas 

EL MONAGUILLO 80g
1 Paté con virutas de jamón IBERITOS 70g
1 Caja cartón decorada

20,97 €+IVA
4



Lote Navidad No  7
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Cava BRUT CASTELLBLANCH 75cl
1 Bot. MOSCATO natural Premium Don Luciano 

75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso SUAVIGNON 75cl
2 Bot. Vino tinto PATERNINA Tierra de Castilla 

75cl

 Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Extra LA FAMA 150g

1 Turrón Jijona Extra LA FAMA 150g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Delicias Rellenas de Turrón ANTIU. XIXONA 

100g
1 Estuche BOMBON Surtido LACASA 70g
1 Estuche Trufas al Capuchino LACASA 100g.
1 Estuche Pastas vanidosas con Chocolate 

EL MESIAS 100g
1 Estuche Bocaditos Surtidos EL MESIAS 120g
1 Estuche NEULAS Artesanas Mundobarquillo 

60g

Charcutería
1 Estuche Loncheado CHORIZO Bohorquez 80g.
1 Estuche Loncheado SALCHICHON Bohorquez 

80g.
1 Pieza SOBRASADA IBERICA Centelles 175g

Conservas y Otros
1 Tarro Pimiento Confitado BEBE 350g
1 Calamar en su tinta PAY PAY OL 120g
1 Caja de cartón decorada

27,42 €+IVA 5



Lote Navidad No 8 
Ron - Whisky
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Ron HAVANA 5 AñOS 50cl
ó 1 Bot. Whisky BALLANTINES 50cl
1 Bot. Cava BRUT CASTELLBLANCH 75cl
1 Bot. Vino tinto Virtuoso SYRAH 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso CHARDONAY75 cl
1 Bot. Sidra LA ASTURIANA 75cl

Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante EXTRA PICO 150g
1 Turrón Jijona EXTRA PICO 150g
1 Bocaditos de Angel GAMITO 100g
1 Roscos de vino EL MESIAS 120g
1 Estuche Surtido Navidad DULCESTEPA 

120g.
1 Estuche NEULAS ARTESANA 

MUNDOBARQUILLO 60g
1 Estuche BOMBON Surtido LA CASA 70g

Charcutería
1 Estuche Loncheado JAMON SERRANO 

BOHORQUEZ 50g
1 Estuche Loncheado SALCHICHON 

BOHORQUEZ 80g
Conservas y Otros
1 Estuche de dátiles confitados ITAC 100g
1 Estuche Pasas Sultanas ITAC 90g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

30,95 €+IVA6



Lote Navidad No 9 
Sin Alcohol
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. MOSTO TINTO Don sabor 1l
2 Bot. Sidra LA ASTURIANA sin alcohol 75cl
Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona EXTRA “25” 150g
1 Torta Turrón Alicante EXTRA “25” 150g
1 Turrón Chocolate Crujiente 

EXTRA LA FAMA 200g

Turrones y Dulces
1 Estuche Choco Aritos Sabor naranja 

EL MESIAS 100g
1 Estuche Pastitas con Almendras 

EL MESIAS 100g
1 Estuche MAZAPAN DE TOLEDO 

La Preferida 100g
1 Pastas vanidosas con chocolate 

EL MESIAS 120g
1 Estuche Bombón TRAPA Artesania 75g

Charcutería
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 140g
1 Estuche SALCHICHÓN DE PAVO 250g

Conservas y Otros
1 Lata Gulas al Ajillo en aceite de oliva 

PAY PAY OL 120g
1 Lata Calamar en su tinta PAY PAY OL 120g
1 Tarro Melocotón LA CIEZANA 720g
1 Tarro Pimiento Confitado BEBE 350g
1 Bot. ACEITE OLIVA virgen extra IBERITOS 250ml
1 Bot. VINAGRE AÑEJO IBERITOS 250ml
1 Bandeja Dátil en Rama EL MONAGUILLO 200g
1 Estuche Pasas Seleccionadas EL MONAGUILLO 80g
1 Bono hotel 2 noches 2 personas
1 Caja cartón decorada

31,95 €+IVA
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35,98 €+IVA

Lote Navidad No 10 
Ginebra / Whisky
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Ginebra KINROSS GIN 

Selección Especial 70cl
 o 1 Bot. Whisky BALLANTINES 50cl
1 Bot. cava Brut JAUME SERRA 75cl
1 Bot. MOSCATO Rosado Don Luciano75 cl
    1 Bot. Vino blanco LAS CAMELIAS 75 cl

1 Bot. Vino tinto BERBERANA Selección oro Tierra 
de castilla 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Alicante Extra LA FAMA 150g
1 Tableta Turrón Jijona Extra LA FAMA 150g
1 Torta Turrón Chocolate crujiente 

LACASA 150g
1 Estuche Estrellas de Naranja GAMITO 100g
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estuche Surtido de Estepa EL MESÍAS 200g.
1 Estuche Barquillos bañados al cacao PICÓ 75g

Charcutería
1 Estuche loncheado CHORIZO IBÉRICO BELLOTA 

Barber 100g
1 Pieza SOBRASADA IBÉRICA GUIJUELO 

El Coto 175g
1 Pieza MORCILLA IBÉRICA GUIJUELO 

El Coto 175g
Conservas y Otros
1 Estuche Dátiles EL MONAGUILLO 100g
1 Bono Hotel 2 noches para dos personas
1 Caja cartón Decorada
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39,89 €+IVA

Lote Navidad No 11
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Whisky BALLANTINES 50cl
1 Bot. Cava Brut CODORNIU Cuvee Gran Cremant 75cl
1 Bot. Vino tinto VIÑA ALBALI CRIANZA D.O. 

Valdepeñas 75cl
1 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO JOVEN D.O. 

RIOJA 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso SUAVIGNON 75cl

Turrones y Dulces
1 Estuche Delicias Rellenas de Turrón ANTIU 

XIXONA 100g
1 Estuche Mini Roscón de Reyes DULCESTEPA 100g
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional 

DULCESTEPA 120g.
1 Tableta Turrón Alicante EXTRA PICÓ 150g
1 Tableta Turrón Jijona EXTRA PICÓ 150g
1 Estuche MAZAPÁN DE TOLEDO. La Preferida 100g
1 Torta Turrón Chocolate crujiente LACASA 150g
1 Tableta KIT KAT de NESTLÉ 41,5g.
1 Estuche Bombón TRAPA ARTESANIA 75g

Charcutería
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 140grs
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO GUIJUELO IPASION 

150g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO GUIJUELO IPASION 150g

Conservas y Otros
1 Paté con virutas DE JAMÓN Iberitos 70g
1 Estuche Dátiles EL MONAGUILLO 100g
1 Bono Hotel de dos noches para dos personas
1 Caja cartón decorada
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Lote Navidad No 12 
Ginebra / Whisky
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Ginebra BEEFEATEAR 35cl
o 1 Bot. Whisky CHIVAS REGAL 12 años 

estuchado 35cl
1 Bot. Cava Brut CODORNIU CUVEE 

GRAN CREMANT 75cl
1 Bot. Cava BRUT CASTELLBLANCH 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso SUAVIGNON 75cl
1 Bot. Vino tinto BERBERANA Selección Oro Tierra 

de Castilla 75cl
    1 Bot. Vino tinto PATERNINA Tierra de Castilla 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ANTIU XIXONA SUPREMA 

150g
1 Tableta Turrón Alicante ANTIU XIXONA 

SUPREMA 150g
1 Tableta Turrón Chocolate Crujiente EXTRA LA 

FAMA 200g
1 Estuche Cortadillos cabello de Angel GAMITO 100g
1 Estuche Delicias Rellenas de Turrón ANTIU 

XIXONA 100g
1 Estuche Trufas ANTIU XIXONA 100 g
1 Estuche Roscos de Vino EL MESÍAS 120g
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional 

DULCESTEPA 120g
1 Bombón LINDT 75g

Charcutería
1 Estuche Loncheado CHORIZO IBÉRICO 

Carchelejo 80g
1 Estuche Loncheado SALCHICHÓN IBÉRICO 

Carchelejo 80g
1 Pieza de Sobrasada IBÉRICA Centelles 175g

Conservas y Otros
1 Estuche Dátil EL MONAGUILLO 100g
1 Tarro Cebolla Confitada BEBE 330g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

47,41 €+IVA
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Lote Navidad No 13
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Cava Brut CODORNIU Cuvee Gran Cremant 

75cl
1 Bot. Vino tinto Virtuoso SYRAH 0,75l
1 Bot. Vino blanco Virtuoso CHARDONAY 0,75l
1 Bot. Vino tinto PATERNINA Tierra de Castilla

Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Extra LA FAMA 150g
1 Turrón Jijona Extra LA FAMA 150g
1 Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estuche Surtido de Navidad EL MESIAS 200g.
1 Torta turrón chocolate crujiente LACASA 150g
1 Estuche BOMBON Surtido LACASA 70g

Charcutería
1 Estuche Loncheado CHORIZO Bohorquez 80g
1 Estuche Loncheado SALCHICHÓN Bohórquez 

80g
1 PALETA SERRANA Cumbresur 4 Kg aprox.

Conservas y Otros
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

47,96 €+IVA
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Lote Navidad No 14
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Sidra LA ASTURIANA 75cl
2 Bot. Cava CODORNIU Clásico BRUT NATURE 75cl
1 Bot. Vino tinto EDERRA CRIANZA D.O. RIOJA 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO 150g
1 Tableta Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO 150g
1 Tableta turrón chocolate crujiente ANTIU XIXONA 150g
1 Estuche Almendras Rellenas LA FAMA 100g
    1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPAÑA 100g

1 Estuche Surtido POLVORÓN EL SANTO 200g
1 Estuche NEULA Chocolate Mundobarquillo 80g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Bolsa Chocolate en Polvo LACASA 200g
1 Estuche Bombón CAJA ROJA NESTLE 100g
1 Caja de galletas surtido SELECCIÓN ARTIACH 250g

Charcutería
1 Estuche Loncheado CHORIZO IBÉRICO BELLOTA 

Barber 100g
1 Estuche Loncheado SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA Barber 100g
1 Estuche Loncheado LOMO IBÉRICO Barber 100g
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 140g

1 Pieza SOBRASADA IBÉRICA Centelles 175g
1 Pieza MORCILLA IBÉRICA Centelles 175g

Conservas y Otros
1 Lata Calamar en su tinta PAY PAY OL 120g
1 Bandeja Dátil en rama EL MONAGUILLO 200 g
1 Estuche Pasas Seleccionadas EL MONAGUILLO 80 g
1 Tarro Pimiento Confitado BEBE 350 g
1 PATE IBÉRICO al Pedro Ximenez con pasas 110g
1 Lata ACEITUNA Yak 280 g
1 Bono Hotel 2 personas para 2 noches
1 Caja Cartón decorada

50,65 €+IVA12



Lote Navidad No 15
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Whisky BALLANTINES 50cl
1 Bot. Ginebra BEEFEATEAR 35cl
2 Bot. CAVA BRUT CASTELLBLANCH 75cl
1 Bot. MOSCATO Rosado Don Luciano 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso CHARDONAY 75cl
1 Bot. Vino tinto BERBERANA Selección oro Tierra 

de Castilla 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Alicante Extra LA FAMA 150g
1 Tableta Turrón Jijona Extra LA FAMA 150g

1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Torta turrón cacahuete Don Rodrigo 150g
1 Estuche Cortadillos cabello de Angel 

GAMITO 100g
1 Estuche Cookies con pasas GAMITO 100g
1 Estuche Delicias Rellenas de Turrón 

ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Trufas ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estuche Mini Roscón de Reyes 

DULCESTEPA 100g
1 Estuche Surtido Navidad DULCESTEPA 120g

1 Estuche NEULAS ARTESANA 
Mundobarquillo 60g

1 Bolsa chocolate en Polvo a la Taza 
LACASA 200g

Charcutería
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO IPASION 150g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO IPASION 150g

Conservas y otros
1 Estuche dátiles Confitados ITAC 100g
1 Bono Hotel 2 personas para 2 noches
1 Caja cartón Decorada

49,85 €+IVA

13



Lote Navidad No 16
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. WHISKY CHIVAS REGAL 12 años 

Estuchado 50cl
2 Bot. Cava BRUT CODORNIU Prima Vides 75cl
1 Bot. Vino tinto BERBERANA Selección oro Tierra 

de Castilla 75cl
1 Bot. Vino tinto EDERRA CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino Blanco Virtuoso CHARDONAY 75cl
1 Bot. Vino generoso PEDRO XIMENEZ 

  Romate 37cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Tableta Turrón Alicante ANTIU XIXONA 

SUPREMA 150g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Estuche Bombón TRAPA Artesania 75g
1 Delicias Rellenas de Turrón ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Trufas ANTIU XIXONA 100g.
1 Estuche Surtido de Navidad EL MESÍAS 200g.
1 Estuche Roscos de Vino EL MESÍAS 120g
1 NEULA Chocolate Mundobarquillo 80g

Charcutería
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 140 g
1 Estuche loncheado CHORIZO IBÉRICO BELLOTA 

Barber 100 g
1 Estuche loncheado SALCHICHÓN IBÉRICO 

BELLOTA Barber 100 g

Conservas y otros
1 Estcuche Pasas EL MONAGUILLO 80g
1 Estuche dátiles confitados EL MONAGUILLO 100g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón Decorada

59,98 €+IVA14



Lote Navidad No 17
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Whisky CHIVAS REGAL 12 AÑOS Estuchado 50cl
2 Bot. Cava BRUT NATURE FREIXENET 100 Especial 75cl
1 Bot. Vino tinto LAGUNILLA RESERVA 

D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto VIÑA POMAL CRIANZA 

D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino ROSAD.O. Lágrima Escarot 

D.O NAVARRA 75cl
1 Bot. Vino blanco Castillo de Aza VERDEJO 

D.O RUEDA 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta Turrón Alicante ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta Turrón Chocolate Crujiente 

ANTIU XIXONA 150g
1 Estuche Bocaditos de ángel GAMITO 100g
1 Estuche Surtido de Turrones ANTIU XIXONA 150g.
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional DULCESTEPA 

120g.
1 Estcuche NEULA Chocolate Mundobarquillo 80g
1 Etuche Bombón Surtido LACASA 100g

Charcutería
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO IPASION 150g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO IPASION 150g
1 Estcuhe Loncheado LOMO Embuchado Carchelejo 

90g
Conservas y otros
1 Tarro Pimiento Confitado BEBE 350g
1 PATÉ con virutas de JAMÓN Iberitos 70g
1 Bolsa PASAS Sultanas ITAC 90g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada.

65,89 €+IVA
15



Lote Navidad No 18
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Whisky BALLANTINES 50cl
1 Bot. Cava Brut CODORNIU CUVEE GRAN 

CREMANT 75cl
1 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO Joven D.O. 

RIOJA 75cl
1 Bot. MOSCATO Rosado Don Luciano 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso SUAVIGNON 75cl
1 Bot. Vino tinto PATERNINA Tierra de Castilla 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Alicante EXTRA PICÓ 150g
1 Tableta Turrón Jijona EXTRA PICÓ 150g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Estuche Estrellas de naranja GAMITO 100g
1 Estcuhe Pastas de Chocolate Vanidosas 

EL MESÍAS 120g
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional 

DULCESTEPA 120g.
1 NEULA Chocolate Mundobarquillo 80g
1 Estuche Bombón TRAPA Artesania 75g

Charcutería
1 Estuche Loncheado CHORIZO Bohorquez 80g.
1 Estuche Loncheado SALCHICHÓN Bohorquez 80g.
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 140g
1 PALETA BODEGA La Campiña de JABUGO 

4,5 Kg aprox

Conservas y otros
1 Estuche Dátiles confitados EL MONAGUILLO 100g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja Cartón decorada

68,98 €+IVA
16



Lote Navidad No 19
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. WHISKY CHIVAS REGAL 12 años Estuchado 50cl
1 Bot. Ginebra PREMIUM BULLDOG 50 cl
2 Bot. Cava BRUT NATURE CODORNIU CLÁSICO 75cl
1 Bot. Vino tinto EDERRA CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA RESERVA 

D.O RIOJA 75cl
1 Bot Vino blanco Castillo de Aza VERDEJO 

D.O RUEDA 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Tableta Turrón Alicante ANTIU XIXONA 

SUPREMA 150g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Estuche Estrellas de Naranja GAMITO 100g
1 Estuche Trufas ANTIU XIXONA 100g.
1 Estuche Surtido de Navidad EL MESÍAS 200g.
1 Estuche Mini Roscón de Reyes DULCESTEPA 100g

Charcutería
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 140g
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA Botón 

Charro 150g

1 Pieza CHORIZO IBÉRICO BELLOTA Botón Charro 150g
1 Pieza SOBRASADA IBÉRICA El Coto 175g
1 Pieza MORCILLA IBÉRICA El Coto 175g

Conservas y otros
1 Lata calamar en su tinta PAY PAY OL 120g
1 Tarro Cebolla confitada BEBE 330g
1 PATÉ con virutas de JAMÓN Iberitos 70g
1 PATÉ de SALMON Iberitos 70 g
1 Estuche Pasas Seleccionadas EL MONAGUILLO 80g
1 Estuche dátiles confitados EL MONAGUILLO 100g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja de cartón decorada

79,96 €+IVA 17



Lote Navidad No 20
Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. CAVA BRUT JAUME SERRA 75cl
1 Bot. Vino tinto VIÑA ALBALI CRIANZA D.O. Valdepeñas 75cl
1 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino blanco LAS CAMELIAS 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta Turrón Alicante ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Estuche Roscos de Vino EL MESÍAS 120g
1 Estuche Pastas con Chocolate Vanidosas EL MESÍAS 120g
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional DULCESTEPA 120g.18



1 Estuche BOMBÓN Surtido LACASA 70g
Charcutería
1 Estcuhe Loncheado CHORIZO IBÉRICO Carchelejo 80g
1 Estuche loncheado SALCHICHÓN IBÉRICO Carchelejo 80g
1 JAMÓN BODEGA Nortesierra 6 KG aprox.

Conservas y otros
1 Estuche Pasas Seleccionadas EL MONAGUILLO 80g
1 Estuche dátiles confitados EL MONAGUILLO 100g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada 80,47 €+IVA

19



Lote Navidad No 21
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Whisky BALLANTINES 50cl
1 Bot. Cava FREIXENET Excellencia BRUT NATURE 75cl
1 Bot. Vino tinto Castillo de Aza ROBLE D.O. RIBERA DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto EDERRA CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso CHARDONAY 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona EXTRA “25” 150g
1 Tableta Turrón Alicante EXTRA “25” 150g
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estuche Surtido Polvorón EL SANTO 200g
1 Estuche Estrellas de navidad EL SANTO 100g
1 Estuche Bombón TRAPA Artesania 75g

20



Charcutería
1 Estuche Loncheado CHORIZO IBÉRICO BELLOTA. Barber 100g
1 Estuche Loncheado SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA. Barber 100g
1 Pieza SOBRASADA IBÉRICA Centelles 175g
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 140g
1 JAMÓN BODEGA CURACION NATURAL CB 6,5 Kg Aprox. (HUELVA)

Conservas y otros
1 Tarro Pimiento Confitado BEBE 350g
1 PATÉ con Virutas de JAMÓN Iberitos 70grs
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

96,08 €+IVA
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Lote Navidad No 22
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Whisky CHIVAS 12 AÑOS 35cl
2 Bot. Cava BRUT NATURE CODORNIU CLÁSICO 75cl
1 Bot. Vino tinto VIÑA ALBALI CRIANZA D.O. Valdepeñas 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso SUAVIGNON 75cl
1 Bot. Vino tinto LAGUNILLA RESERVA D.O. RIOJA 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Tableta Turrón Alicante ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Estuche Roscos de vino EL MESÍAS 120g
1 Estuche Mini Roscón de Reyes DULCESTEPA 100g
1 Estcuhe Polvoroncitos EL SANTO 150g
1 Estuche BOMBÓN Surtido LACASA 70g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g

22



Charcutería
1 Cuña QUESO CURADO Mezcla Portillo 225g
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO GUIJUELO El Coto 200g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO GUIJUELO El Coto 200g
1 JAMÓN GRAN RESERVA Bohorquez Sierra de Maria 6,5 Kg Aprox.

Conservas y otros
1 PATÉ IBÉRICO con cerezas Iberitos 140 g
1 Estuche Dátiles confitados EL MONAGUILLO 100 g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

113,76 €+IVA
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Lote Navidad No 23
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Whisky CHIVAS 12 AÑOS 35cl
2 Bot. Cava BRUT NATURE FREIXENET 100 ESPECIAL 75cl
1 Bot. Vino tinto EDERRA CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO JOVEN D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino ROSADO Lágrima Escarot D.O. NAVARRA 75cl

1 Bot. Vino generoso PEDRO XIMENEZ de CARDENAL MENDOZA 37cl
Turrones y Dulces
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional DULCESTEPA 120g.
1 Tableta Turrón Jijona ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta Turrón Alicante ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Estuche Pasas Seleccionadas EL MONAGUILLO 80g
1 Estuche Dátiles confitados EL MONAGUILLO 100g
1 Estuche Estrellas de Navidad EL SANTO 100g

24



1 Estuche Biscuits al aroma de café EL SANTO 100g
1 NEULA Chocolate Mundobarquillo 80g
1 Bombón TRAPA Artesania 75g

Charcutería
1 PALETA IBÉRICA SALAMANCA Sierra de codex 4 Kg Aprox.
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO BELLOTA Dehesa de Yeltes 400g
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA Dehesa de Yeltes 400g

1 Cuña QUESO OVEJA CURADO Cerrato Bronce 225g
Conservas y otros
1 PATÉ con virutas de JAMÓN Iberitos 70g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

124,00 €+IVA
25



Lote Navidad No 24
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Whisky CHIVAS REGAL 12 AÑOS Estuchado 50cl
1 Bot. GINEBRA LARIOS 12 70cl
1 Bot. Licor de Hierbas RUAVIEJA 50cl
1 Bot. Vino generoso PEDRO XIMENEZ de CARDENAL MENDOZA 37cl
2 Bot. Cava FREIXENET ELYSSIA GRAN CUVEE BRUT 75cl
1 Bot. Vino tinto PROTOS ROBLE D.O.R. DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA RESERVA D.O RIOJA 75cl

1 Bot. Vino tinto LAN RESERVA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino blanco YLLERA SUAVIGNON D.O. RUEDA 75cl

Turrones y Dulces
1 Estuche Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 75g.
1 Estuche Figuritas MAZAPÁN ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Trufas ANTIU XIXONA 100g.
1 Bandeja Surtida Turrones y Dulces “1880” 215g
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estcuhe Polvorón LA ESTEPEÑA 150g26



1 Tableta Turrón de Terronico de Almendra LACASA 150g
1 Praline Arroz con Leche LA CASA 22 g
1 Estuche Bombón CAJA ROJA NESTLÉ 100g

Charcutería
1 Pieza CHORIZO CULAR IBÉRICO BELLOTA Valdequintana 500 g
1 Pieza SALCHICHÓN CULAR IBÉRICO BELLOTA Valdequintana 500 g
1 Pieza QUESO GRAN CAPITAN CURADO 1/2 KG aproximado
1 Estuche Loncheado LOMO IBÉRICO Barber 100 g

Conservas y otros
1 Lata calamar en su tinta PAY PAY OL 120g
1 Lata Mejillón Escabeche RIAS GALLEGAS 16/20 PAY PAY OL120
1 Tarro BONITO DEL NORTE Bujanda 250g
1 Lata ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA 1881 0,5 L
1 Caja TÉ Ceylan CARMENCITA (25 Sobres)
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

140,92 €+IVA
27



Lote Navidad No 25
Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. Cava BRUT NATURE CODORNIU CLÁSICO 75cl
1 Bot. Whisky CHIVAS REGAL 12 años Estuchado 35cl
2 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA RESERVA D.O RIOJA 75cl
1 Bot. Vino blanco Castillo de Aza VERDEJO D.O RUEDA 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Tableta Turrón Alicante ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Estrellas de Naranja GAMITO 100g
1 Delicias Rellenas de Turrón ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche ALMENDRAS Rellenas LA FAMA 100g
1 Estuche roscos de vino EL MESÍAS 120g
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1 Estuche Surtido Navidad Tradicional DULCESTEPA 120g.
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Estuche Bombon TRAPA Artesania 75g

Charcutería
1 Estuche 2 cuñas QUESO Semi y Oveja Albeniz 300g
1 Estuche Loncheado CHORIZO IBÉRICO BELLOTA Barber 100g
1 Estuche Loncheado SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA Barber 100g

1 JAMÓN BODEGA NAVIDUL 4 Estaciones 7 Kg aprox.

Conservas y otros
1 Bandeja de Dátil en Rama EL MONAGUILLO 200g
1 Tarro Pimiento Confitado BEBE 350g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada 161,91 €+IVA
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Lote Navidad No 26
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. WHISKY CHIVAS 12 AÑOS 35cl
1 Bot. VERMOUTH CINZANO ROJO 50cl
1 Bot. CAVA BRUT NATURE FREIXENET 100 ESPECIAL 75cl
1 Bot. TINTO EDERRA CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. TINTO CASTILLO DE AZA ROBLE D.O. RIBERA DUERO 75cl

1 Bot. Vino TINTO MURVIEDRO COLECCION BOBAL ROBLE 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta Turrón Alicante ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Estuche Surtido de Turrones ANTIU XIXONA 150g
1 Delicias Rellenas de Turrón ANTIU XIXONA 100g30



1 Esuche Figuritas MAZAPÁN ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Trufas ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estuche Bocaditos Surtidos EL MESÍAS 120g

Charcutería
1 Estuche Loncheado CHORIZO IBÉRICO BELLOTA. Barber 100g
1 Estuche Loncheado SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA. Barber 100g

1 JAMÓN IBÉRICO JABUGO Benito 6,5 KG Aprox.

Conservas y otros
1 Estuche Pasas Seleccionadas EL MONAGUILLO 80g
1 Estuche dátiles confitados EL MONAGUILLO 100g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

229,95 €+IVA 31



La cesta de Navidad está inspirada en una tradición 
de la época romana, la sportula, que consistía en el 
reparto de comida en un cesto, por parte del patrón 
a sus clientes.

Más tarde, la comida se sustituyó por el reparto de 
una pequeña cantidad de dinero, cien cuadrantes. A 
finales del siglo XIX, se comenzó a regalar una cesta 

de Navidad en algunos departamentos de servidores 
públicos, y a mediados del siglo XX la costumbre 
se extendió al sector privado. Algunas empresas 
españolas comenzaron a obsequiar a sus empleados 
con cestas llenas de productos navideños, junto a 
la paga extra de Navidad. Del mismo modo, algunas 
empresas comenzaron a regalar un surtido de 
productos a clientes y amigos.

La historia de las Cestas de Navidad

Cestas Baúles
Bodega y Regalos



Cesta No 27
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Cava Brut CODORNIU CUVEE 

GRAN CREMANT 75cl

Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante EXTRA PICÓ 150g
1 Turrón Jijona EXTRA PICÓ 150g
1 Tableta de chocolate con leche 

ANTIU XIXONA 125g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA 

de NESTLÉ 100g

Conservas y Otros
1 Cestita verde rafia artesanal
1 Caja cartón cesta

Cesta No 28
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Cava Brut JUVE CAMPS Cinta Púrpura 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Tableta Turrón Alicante ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 7 g.

1 Tableta de chocolate con leche ANTIU XIXONA 125g
1 Estuche Bombones LINDOR de LINDT 75g

Conservas y Otros
1 Cesta mimbre asa alta
1 Caja cartón cesta

15,80 €+IVA

27,26 €+IVA 33



Caja Baldas Madera 
No 29
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Cava FREIXENET Excellencia 

BRUT NATURE 75cl
1 Bot. MOSCATO natural premium 

Don Luciano 75cl.
1 Bot. Vino tinto PATERNINA 

Tierra de Castilla 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Alicante 

ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Torta turrón chocolate Crujiente 

LACASA 150g
1 Tableta de turrón crocant 

ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 150g
1 Estuche BOMBÓN Surtido LACASA 

100g

Charcutería
1 Estuche loncheado LOMO 

embuchado Carchelejo
1 Estuche loncheado CHORIZO 

IBÉRICO Carchelejo 80g
1 Estuche loncheado SALCHICHÓN 

IBÉRICO Carchelejo 80g

Conservas y Otros
1 Caja baldas de madera
1 Funda cartón

29,97 €+IVA

Bandeja No 30
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Cava Brut CODORNIU CUVEE 

GRAN CREMANT 75cl
1 Bot. Vino tinto EDERRA Crianza D.O. Rioja 75cl

     Turrones y Dulces
      1 Tableta Turrón Terronico de Almendra LACASA 150g

1 Tableta Praline de Arroz con Leche LACASA 225g
1 Estuche BOMBÓN Surtido LACASA 100g

Charcutería
1 Estuche loncheado SALCHICHÓN IBÉRICO 

Barber 100g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO GUIJUELO EL COTO 200g
1 Pieza MORCILLA IBÉRICA GUIJUELO EL COTO 175g
1 Queso GRAN CAPITAN Curado 1/2 Kg aprox

Conservas y Otros
1 Bandeja de dátil en rama EL MONAGUILLO 200g
1 Bandeja de madera
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Funda cartón bandeja

35,75 €+IVA
34



Cuévano No 31
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Cava BRUT JAUME SERRA 75cl
1 Bot. Vino tinto VIÑA ALBALI CRIANZA 

D.O. Valdepeñas 75 cl
1 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO CRIANZA 

D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. MOSCATO natural premium Don Luciano 75cl.

Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante EXTRA PICÓ 150g
1 Turrón Jijona EXTRA PICÓ 150g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional 

DULCESTEPA 120g.
1 Estuche Barquillos bañados al cacao PICÓ 75g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 100g

Charcutería
1 Estuche loncheado LOMO embuchado 

Carchelejo 90g
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO GUIJUELO IPASION 150g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO GUIJUELO IPASION 150g

Conservas y Otros
1 Tarro Melocotón LA CIEZANA 720g
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Cuevano de madera
1 Funda cartón cuevano 38,96 €+IVA 35



Cuévano No 32
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Whisky BALLANTINES 50cl
1 Bot. Cava BRUT NATURE CODORNIU CLÁSICO 

75cl
1 Bot. Vino tinto BERBERANA Selección oro Tierra 

de Castilla 75cl
1 Bot. Vino tinto PATERNINA Tierra de Castilla 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Tableta Turrón Alicante ANTIU XIXONA 

SUPREMA 150g
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 

75g.
1 Delicias Rellenas de Turrón ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Polvorón Polvorón LA ESTEPEÑA 150g
1 Estuche Trufas al Capuchino LACASA 100g.
1 Estuche Bombón TRAPA Artesania 75g

Charcutería
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 140g
1 Pieza de Salchichón IBÉRICO DE BELLOTA Botón 

Charro 150g
1 Pieza de Chorizo IBÉRICO DE BELLOTA Botón 

Charro 150g

Conservas y Otros
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Cuevano mimbre blanco y negro
1 Funda cartón cuevano 48,11 €+IVA36



Cuévano No 33
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. BRUT charmat Don Luciano 75cl
1 Bot. Vino tinto Virtuoso SYRAH 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso CHARDONAY 75cl
1 Bot. Sidra LA ASTURIANA 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona EXTRA “25” 150g
1 TORTA TURRÓN Alicante Extra “25” 150g.
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estuche Surtido de Navidad EL MESÍAS 200g.
1 Estuche ROSCOS DE VINO El Mesías 120g
1 Estuche Bombón TRAPA Artesania 75g

Charcutería
1 Paleta RESERVA NORTESIERRA SALAMANCA 4 

Kg aprox

Conservas y Otros
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Cuevano mimbre gris
1 Funda cartón Cuévano

58,80 €+IVA
37



Cesta 1 Piso No 34
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Whisky CHIVAS 12 AÑOS 35cl
1 Bot. Vino tinto LAMBRUSCO GALIERI 75cl
1 Bot. Vino tinto VIÑA ALBALI CRIANZA 

D.O. Valdepeñas 75cl
1 Bot. CAVA BRUT CASTELLBLANCH 75cl
1 Bot. MOSCATO natural premium 

Don Luciano 75cl.
1 Bot. Vino Blanco LAS CAMELIAS 75cl.
1 Bot. Vermouth CINZANO Rojo 50cl

      Turrones y Dulces
      1 TORTA TURRÓN Alicante Extra “25” 150g.

1 Tableta turrón Jijona Extra LA FAMA 150g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Estuche de Bocaditos de Angel GAMITO 100g
1 Delicias Rellenas de Turrón ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Trufas ANTIU XIXONA 100g.
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional 

DULCESTEPA 12 g.
1 Estuche NEULA de CHOCOLATE Mundobarquillo 80g
1 Bolsa Chocolate en Polvo LACASA 200g

Charcutería
1 PALETA SERRANA Cumbresur 4 Kg aprox.
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO GUIJUELO IPASION 150g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO GUIJUELO 

IPASION 150g

Conservas y Otros
1 Estuche de pasas seleccionadas 

EL MONAGUILLO 80g
1 Estuche Dátiles EL MONAGUILLO 100g
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Cesta 1 piso roja
1 Funda cartón

Cesta 1 Piso No 35
Mismo contenido que Cesta 1 Piso No 34 con
1 JAMÓN SERRANO Ducado de Iranzo, 6 Kg aprox.

83,55 €+IVA

110,13 €+IVA38



Baúl No 36
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Whisky BALLANTINES 50cl
2 Bot. Cava Brut CODORNIU CUVEE GRAN 

CREMANT 75cl
1 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO JOVEN

 D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso SAUVIGNON 0,75cl.
1 Bot. Vino tinto PATERNINA Tierra de Castilla 75cl

Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante EXTRA PICÓ 150g
1 Turrón Jijona EXTRA PICÓ 150g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Estuche Surtido de Navidad EL MESÍAS 200g.
1 Estuche Barquillos bañados al cacao PICÓ 75g
1 Estuche Bombón TRAPA Artesania 75g
1 Estuche Estrellas de Naranja GAMITO 100g

Charcutería
1 PALETA BODEGA La Campiña de JABUGO 

4,5 Kg aprox

1 Estuche loncheado CHORIZO IBÉRICO 
Carchelejo 80g

1 Estuche loncheado SALCHICHÓN IBÉRICO 
Carchelejo 80g

Conservas y Otros
1 Estuche dátiles Confitados ITAC 100g
1 Bolsa PASAS Sultanas ITAC 90g.
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Baúl blanco y marrón
1 Funda cartón

96,73 €+IVA
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Baúl No 37
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Ginebra BEEFEATEAR 35cl
1 Bot. Whisky CHIVAS 12 AÑOS 35cl
2 Bot. Cava Brut CODORNIU CUVEE GRAN 

CREMANT 75cl
1 Bot. Vino tinto EDERRA Crianza D.O. Rioja 75cl.
1 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA RESERVA D.O 

RIOJA 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso SAUVIGNON 0,75cl.

Turrones y Dulces
1 Bandeja Surtida TURRONES Y DULCES 1880 

215g
1 Estuche BOMBÓN Surtido LACASA 100g
1 Tableta Praline de Arroz con Leche LACASA 

225g
1 Estuche Figuritas de mazapán ETIQUETA 

NEGRA ANTIU XIXONA 100g
1 Tableta de turrón crocant ANTIU XIXONA 

ETIQUETA NEGRA 150g
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estuche Polvorón Polvorón LA ESTEPEÑA 150g

Charcutería
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 140g
1 Pieza de Salchichón IBÉRICO DE BELLOTA Botón 

Charro 150g
1 Pieza de Chorizo IBÉRICO DE BELLOTA Botón 

Charro 150g
Conservas y Otros
1 Lata Calamar en su tinta PAY PAY OL 120g
1 Lata Mejillón en Escabeche RIAS GALLEGAS 

16/20 PAY PAY OL 120g
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Baúl cuadrado
1 Funda cartón 99,85 €+IVA40



Cuévano No 38
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. WHISKY CHIVAS REGAL 12 años 

Estuchado 50cl
1 Bot. Vino generoso PEDRO XIMENEZ de 

CARDENAL MENDOZA 37cl
1 Bot. Cava BRUT NATURE FREIXENET 100 

Especial 75cl
1 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO CRIANZA 

D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto CUVI Roble de Bodegas YLLERA 

75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso CHARDONAY 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona 

ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta Turrón Alicante 

ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta turrón chocolate crujiente 

ANTIU XIXONA 150g
1 Estuche ROSCOS DE VINO El Mesías 120g
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional 

DULCESTEPA 120g.
1 Estuche Barquillos bañados al cacao PICÓ 75g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 100g

Charcutería
1 JAMÓN BODEGA CURACION NATURAL CB 6,5 Kg 

Aprox. (HUELVA)
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 140g
1 Estuche loncheado SALCHICHÓN IBÉRICO 

Barber 100g
1 Estuche loncheado CHORIZO IBÉRICO Barber 100g

Conservas y Otros
1 Estuche de pasas seleccionadas 

EL MONAGUILLO 80g
1 Estuche Dátiles EL MONAGUILLO 100g
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Cuévano Mimbre Gris
1 Funda cartón 121,43 €+IVA
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Cesta 3 Pisos No 39
Licores, Vinos y  Cavas
1 Bot. Whisky CUTTY SARK 50cl
1 Bot. Ginebra BEEFEATEAR 35cl
1 Bot. Cava FREIXENET Excellencia BRUT NATURE 75cl
1 Bot MOSCATO natural Premium Don Luciano 75 cl
1 Bot. Vino tinto EDERRA Crianza D.O. Rioja 75cl.
1 Bot. Vino tinto MURVIEDRO Colección PETIT VERDOT 

D.O. Valencia 75cl
1 Bot. Vermouth CINZANO Rojo 50cl
    1 Bot. Sidra LA ASTURIANA 75cl

    Turrones y Dulces
    1 Tableta Turrón Jijona EXTRA “25” 150g

1 TORTA TURRÓN Alicante Extra “25” 150g.
1 Estuche Estrellas de Naranja GAMITO 100grs
1 Estuche de Bocaditos de Angel GAMITO 100g
1 Estuche Surtido de Navidad EL MESÍAS 200g.
1 Estuche Pastas Vanidosas con Chocolate 

EL MESÍAS 120g
1 Estuche Mini Roscón de Reyes DULCESTEPA 100g
1 Estuche MAZAPÁN DE TOLEDO La Preferida 100g
1 Estuche NEULA de CHOCOLATE Mundobarquillo 80g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Estuche BOMBÓN Surtido LACASA 100g
1 Caja de galletas surtido SELECCIÓN ARTIACH 250g

Charcutería
1 PALETA Serrana COREN 4,5 Kg, aprox.

1 Pieza SOBRASADA IBÉRICA Centelles 175g
1 Pieza MORCILLA IBÉRICA Centelles 175g
1 Estuche loncheado JAMÓN Serrano Bohórquez 50g
1 Estuche Loncheado CHORIZO Bohorquez 80g.
1 Estuche Loncheado SALCHICHÓN Bohorquez 80g

Conservas y Otros
1 Tarro Melocotón LA CIEZANA 720g
1 Estuche dátiles Confitados ITAC 100g
1 Bolsa PASAS Sultanas ITAC 90g.
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Cesta mimbre 3 pisos
1 Funda cartón 134,58 €+IVA42



Cesta 2 Pisos No 40 Paleta
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. WHISKY CHIVAS REGAL 12 años Estuchado 50cl
1 Bot. Ron AREHUCAS Carta de Oro 70cl
1 Bot. Licor de Hierbas RUAVIEJA 50cl
2 Bot. Cava BRUT JAUME SERRA 75cl
1 Bot. MOSCATO natural premium Don Luciano 75cl.
1 Bot. Vino tinto LAMBRUSCO GALIERI 75cl
1 Bot. Vino tinto VIÑA ALBALI CRIANZA D.O. Valdepeñas 75 cl
1 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO CRIANZA D.O. RIOJA 75 cl
1 Bot. Vino tinto MONTE COYA Tempranillo Castilla y 

León 75cl
1 Bot. Vino blanco Virtuoso CHARDONAY 75cl
1 Bot. Sidra LA ASTURIANA 75cl

Turrones y Dulces
1 Turrón Alicante Extra LA FAMA 150g

1 Turrón Jijona Extra LA FAMA 150g
1 Torta turrón cacahuete Don Rodrigo 150g
1 Estuche Surtido de Turrones ANTIU XIXONA 150g.
1 Estuche Cortadillos cabello de Ángel GAMITO 100g
1 Estuche Cookies con pasas GAMITO 100g
1 Estuche Choco Aritos Sabor naranja EL MESÍAS 100g
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional DULCESTEPA 

120g.
1 Caja de galletas surtido SELECCIÓN ARTIACH 250g
1 Estuche Bombones TRAPA BOMBONÍSIMO 200g

Charcutería
1 Paleta RESERVA NORTESIERRA SALAMANCA 

4 Kg aprox
1 Estuche loncheado LOMO embuchado Carchelejo
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO GUIJUELO IPASION 150g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO GUIJUELO IPASION 150g
1 Pieza MORCILLA IBÉRICA GUIJUELO EL COTO 175g

1 Pieza SOBRASADA IBÉRICA GUIJUELO EL COTO 175g.
Conservas y Otros
1 Bolsa COKTAIL frutos secos selectos Sekitos 100g
1 Estuche de pasas seleccionadas EL MONAGUILLO 80g
1 Estuche Dátiles EL MONAGUILLO 100g
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Cesta Mimbre 2 Pisos
1 Funda cartón

Cesta 2 Pisos No 41 Jamón
Mismo contenido Cesta 1 Piso No 40 con
1 Jamón RESERVA NORTESIERRA 

SALAMANCA 6 Kg aprox

150,57 €+IVA

177,30 €+IVA
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Baúl No 42
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. WHISKY CHIVAS REGAL 12 años Estuchado 50cl
1 Bot. Vino generoso PEDRO XIMENEZ de CARDENAL MENDOZA 37cl
2 Bot. Cava BRUT NATURE FREIXENET 100 Especial 75cl
1 Bot. MOSCATEL laurel La Cartuja 75cl
1 Bot. Vino tinto PROTOS ROBLE D.O.R. DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA RESERVA D.O RIOJA 75cl
1 Bot. Vino blanco Castillo de Aza VERDEJO D.O RUEDA 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta Turrón Alicante ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta de turrón crocant ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 150g
1 Estuche Cortadillos cabello de Ángel GAMITO 100g
1 Estuche Mini Roscón de Reyes DULCESTEPA 100g
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional DULCESTEPA 120g.
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 100g
1 Bolsa Chocolate en Polvo LACASA 200g
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Charcutería
1 JAMÓN BODEGA CURACION NATURAL CB 6,5 Kg Aprox. (HUELVA)
1 Pieza SOBRASADA IBÉRICA Centelles 175g
1 Pieza MORCILLA IBÉRICA Centelles 175g
1 Queso GRAN CAPITÁN Curado 1/2 Kg aprox
1 Estuche loncheado CHORIZO IBÉRICO Barber 100g
1 Estuche loncheado SALCHICHÓN IBÉRICO Barber 100g

Conservas y Otros
1 Tarro Melocotón LA CIEZANA 720g
1 Tarro Pimiento Confitado BEBE 350g
1 Mejillón Escabeche R.GALLEGAS 10/14 OL 120 CABO PEÑAS
1 Bacalao a la Vizcaina en ACEITE OLIVA OL120 CABO PEÑAS
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Baúl madera gris plomo
1 Funda cartón

177,36 €+IVA

45



Cesta 1 Piso No 43
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. WHISKY CHIVAS REGAL 12 años Estuchado 50cl
2 Bot. Cava FREIXENET ELYSSIA GRAN CUVEE BRUT 75cl
1 Bot. Vino tinto MONTEQUINTO Crianza 

D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino blanco Castillo de Aza VERDEJO D.O RUEDA 75cl
1 Bot. Vermouth CINZANO Rojo 50cl
      1 Bot. Vino tinto LAGUNILLA RESERVA D.O. RIOJA 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Tableta Turrón Alicante ANTIU XIXONA SUPREMA 150g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Tableta Turrón de Terronico de Almendra LACASA 150g
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 75g.
1 Estuche Figuritas de mazapán ETIQUETA NEGRA ANTIU 

XIXONA 100g
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estuche Polvorón Polvorón LA ESTEPEÑA 150g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 100g

Charcutería
1 Queso GRAN CAPITAN Curado 1/2 Kg aprox
1 JAMÓN BODEGA NAVIDUL 4 ESTACIONES 7 KG Aprox.
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO GUIJUELO El Coto 200g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO GUIJUELO EL COTO 200g

Conservas y Otros
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Cesta 1 piso con asa
1 Funda cartón 183,61 €+IVA
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Cesta 1 Piso No 44 Paleta Ibérica
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Ginebra SEAGRAMS 70cl
1 Bot. Whisky BALLANTINES 12 años 70cl
1 Bot. Cava FREIXENET ICE Cuvee Especial 70cl
1 Bot. Cava BRUT NATURE FREIXENET 100 Especial 75cl
1 Bot. Vino tinto LAN Reserva D.O. Rioja 75cl.
1 Bot. Vino tinto LAGUNILLA Gran Reserva D.O. Rioja 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta de turrón Jijona SUPREMA PICÓ Rilsan 300g
1 Tableta de turrón Alicante SUPREMA PICÓ Rilsan 300g

1 Tableta turrón Yema tostada PICÓ ALTA SELECCIÓN 150g
1 Estuche Figuritas de mazapán ETIQUETA NEGRA 

ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Polvorón Polvorón LA ESTEPEÑA 150g
1 Tableta Turrón de Terronico de Almendra LACASA 150g
1 Tableta Praline de Arroz con Leche LACASA 225g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 100g
1 Caja de galletas surtido SELECCIÓN ARTIACH 250g

Charcutería
1 PALETA IBÉRICA SALAMANCA Sierra de Codex 4 Kg Aprox.
1 Cuña QUESO IDIAZABAL Albeniz Estuchado 250grs
1 PATÉ IBÉRICO al Pedro Ximenez con pasas 110g

1 Pieza CHORIZO IBÉRICO BELLOTA Dehesa Yeltes 400g
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA Dehesa Yeltes 400g

Conservas y Otros
1 Bandeja de dátil en rama EL MONAGUILLO 200g
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Cesta 1 piso con asa
1 Funda cartón

Cesta 1 Piso No 45 Jamón Ibérico
Mismo contenido Cesta 1 Piso No 44 con
1 JAMÓN IBÉRICO SALAMANCA Sierra de Codex 7 Kg aprox

196,15 €+IVA

309,44 €+IVA
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Baúl No 46
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. WHISKY CHIVAS REGAL 12 años Estuchado 50cl
1 Bot. Ginebra PREMIUM BULLDOG 50cl
2 Bot. Cava BRUT CODORNIU Prima Vides 75cl
1 Bot. Vino tinto LAN Reserva D.O. Rioja 75cl.
1 Bot. Vino blanco Castillo de Aza VERDEJO D.O RUEDA 75cl

1 Bot. Vino tinto LAGUNILLA Reserva D.O. Rioja 75cl

Turrones y Dulces
1 Tableta Turrón Jijona ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta Turrón Alicante ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta turrón Yema tostada PICÓ ALTA SELECCIÓN 150g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Estuche Surtido de Turrones ANTIU XIXONA 150g.
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1 Delicias Rellenas de Turrón ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche ROSCOS DE VINO El Mesías 120g
1 Estuche Surtido Navidad Tradicional DULCESTEPA 120g.
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 100g

Charcutería
1 JAMÓN IBÉRICO JABUGO Benito 6,5 KG Aprox.
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO BELLOTA Dehesa Yeltes 400g
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA Dehesa Yeltes 400g

1 Queso GRAN CAPITAN Curado 1/2 Kg aprox
1 Estuche loncheado LOMO IBÉRICO Barber 100g

Conservas y Otros
1 Estuche de pasas seleccionadas EL MONAGUILLO 80g
1 Estuche Dátiles EL MONAGUILLO 100g
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Baul madera blanco decorado
1 Funda cartón. 299,62 €+IVA
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Cesta 3 Pisos No 47
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. WHISKY CHIVAS REGAL 12 años Estuchado 50cl
1 Bot. Ginebra BEEFEATER 70cl
1 Bot. Ron AREHUCAS Carta de Oro 70cl
1 Bot. Licor de Hierbas RUAVIEJA 50cl
1 Bot. Cava BRUT CODORNIU Prima Vides 75cl
1 Bot. Cava FREIXENET ELYSSIA GRAN CUVEE BRUT 75cl
1 Bot. Vino tinto MARQUÉS DEL PUERTO Crianza D.O. Rioja 75cl
1 Bot. MOSCATEL laurel La Cartuja 75cl
1 Bot. Vino ROSADO Lágrima Escarot D.O NAVARRA 75cl
1 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA RESERVA D.O RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto MONTE REAL Reserva de la Familia D.O. Rioja 75cl
1 Bot. Vino blanco Castillo de Aza VERDEJO D.O RUEDA 75cl
1 Bot. Vino tinto MURVIEDRO Colección BOBAL Roble 75cl
1 Bot. Vermouth CINZANO Rojo 50cl
1 Bot. Sidra EL GAITERO 75cl.

Turrones y Dulces
1 Tableta turrón Jijona ANTIU XIXONA fórmula original 1863 150g
1 Tableta turrón Alicante ANTIU XIXONA fórmula original 1863 150g
1 Torta turrón cacahuete Don Rodrigo 150g.
1 Torta turrón Alicante SUPREMA PICÓ 200g.
1 Estuche Surtido de Turrones ANTIU XIXONA 150g.
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 75g.
1 Estuche Figuritas de mazapán ETIQUETA NEGRA ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Almendras Rellenas LA FAMA 100g
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100g
1 Estuche Surtido de Navidad EL MESÍAS 200g.
1 Estuche Pastas Vanidosas con Chocolate EL MESÍAS 120g
1 Estuche Mini Roscón de Reyes DULCESTEPA 100g
1 Estuche Barquillos bañados al cacao PICÓ 75g
1 Torta turrón chocolate Crujiente LACASA 150g
1 Tableta Turrón de Terronico de Almendra LACASA 150g
1 Tableta Praline de Arroz con Leche LACASA 225g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 100g
1 Caja de galletas surtido SELECCIÓN ARTIACH 250g

Charcutería
1 JAMÓN BODEGA CURACION NATURAL CB 6,5 Kg Aprox. (HUELVA)
1 Pieza chorizo cular IBÉRICO BELLOTA Valdequintana SALAMANCA, 1Kg aprox.
1 Pieza salchichón cular IBÉRICO BELLOTA Valdequintana SALAMANCA, 1Kg aprox.
1 Pieza SOBRASADA IBÉRICA GUIJUELO EL COTO 175g.
1 Pieza MORCILLA IBÉRICA GUIJUELO EL COTO 175g
1 Queso OVEJA CURADO ALBÉNIZ estuchado 760 g

Conservas y Otros
1 LATA ACEITE Oliva virgen extra 1881 50cl
1 Bot. VINAGRE AÑEJO IBERITOS 250ml
1 Estuche de pasas seleccionadas EL MONAGUILLO 80g
1 Estuche Dátiles EL MONAGUILLO 100g
1 Tarro Melocotón LA CIEZANA 720 g
1 Dulce de Membrillo HELIOS 330g
1 Tarro Pimiento Confitado BEBE 350 g
1 Lata ACEITUNA Yak 280 g
1 Pieza LOMO cabecero Leyfam 1/2 kg aprox
1 Caja TE VERDE Carmencita (25 sobres)
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Cesta mimbre 3 pisos
1 Funda cartón 304,11 €+IVA
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Baúl No 48
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. WHISKY CHIVAS REGAL 12 años Estuchado 50cl
1 Bot. Ron BRUGAL Añejo 35cl
1 Bot. Ginebra PREMIUM BULLDOG 50cl
1 Bot. Licor de Hierbas RUAVIEJA 50cl
1 Bot. Cava BRUT CODORNIU Prima Vides 75cl
1 Bot. Cava Brut JUVE CAMPS Cinta Púrpura 75cl
1 Bot. vino tinto VIÑA POMAL CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto EDERRA Crianza D.O. Rioja 75cl.

1 Bot. vino blanco YLLERA SAUVIGNON D.O. RUEDA 75cl
1 Bot. Vino tinto YLLERA CRIANZA 75cl

Turrones y Dulces
1 Bandeja Surtida TURRONES Y DULCES 1880 215g
1 Estuche Estrellas de Naranja GAMITO 100g
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 75g.
1 Tableta Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA 200g
1 Estuche Figuritas de mazapán ETIQUETA NEGRA ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Pastas Inglesas LA ESTEPEÑA 100 g
1 Estuche Polvorón LA ESTEPEÑA 150g
1 Estuche ROSCOS DE VINO El Mesías 120g
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1 Tableta Turrón de Terronico de Almendra LACASA 150g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 100g

Charcutería
1 Paleta IBÉRICA BELLOTA JABUGO “5J” 4,5Kg aprox.
1 Pieza chorizo CULAR IBÉRICO BELLOTA Valdequintana 1/2 Kg aprox, 

SALAMANCA
1 Pieza salchichón CULAR IBÉRICO BELLOTA Valdequintana 1/2 Kg aprox, 

SALAMANCA
1 Estuche loncheado LOMO IBÉRICO Barber 100g
1 Pieza SOBRASADA IBÉRICA Centelles 175g

1 Pieza MORCILLA IBÉRICA Centelles 175g
1 Queso Oveja “V NAVARRA” estuche metálico 250g

Conservas y Otros
1 Lata Gulas al Ajillo en aceite de oliva PAY PAY OL 120g
1 Lata Calamar en su tinta PAY PAY OL 120g
1 Lata Mejillón en Escabeche RIAS GALLEGAS 16/20 PAY PAY OL 120g
1 LATA ACEITE Oliva virgen extra 1881 50cl
1 Bandeja de dátil en rama EL MONAGUILLO 200g
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Baúl madera Blanco y Negro decapado
1 Funda cartón

342,32 €+IVA
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Baúl No 49
Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Brandy CARDENAL MENDOZA 50cl
1 Bot. Ginebra BEEFEATER 24 70cl
1 Bot. Whisky BALLANTINES 12 años 70cl
1 Bot. Champagne MUMM CORDON ROUGE con estuche 75cl
1 Bot. PREMIER BULLE “1” fucsia Francia 75cl
1 Bot. Cava Brut JUVE CAMPS Cinta Púrpura 75cl
1 Bot. Cava SEGURA VIUDAS Reserva Heredad Brut 75cl

1 Bot. Vino tinto LAN Gran Reserva D.O. Rioja 75cl.
1 Bot. Vino tinto CEPAS VIEJAS BOBAL de Murviedro 75cl Medalla de Oro 

España y Alemania 2016
1 Bot. Vino tinto MUGA CRIANZA D.O. Rioja 75cl
1 Bot. Vino blanco MARQUÉS DE RISCAL verdejo D.O. Rueda 75cl
1 Bot. Vino tinto MARQUES DE RISCAL Reserva D.O. Rioja 75cl

Turrones y Dulces
1 Bandeja Surtida TURRONES Y DULCES 1880 215g
1 Tableta Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA 200g
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 75 g.
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1 Estuche Figuritas de mazapán ETIQUETA NEGRA ANTIU XIXONA 100g
1 Tableta de turrón crocant ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 150g
1 Lata Surtido SELECTO POLVORÓN La Estepeña 300g
1 Tableta turrón Yema tostada PICÓ ALTA SELECCIÓN 150g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 200g

Charcutería
1 Jamón IBÉRICO BELLOTA JABUGO “5J” 7 Kg aprox
1 Pieza chorizo CULAR IBÉRICO BELLOTA Valdequintana 1/2 Kg aprox, SALAMANCA
1 Pieza salchichón CULAR IBÉRICO BELLOTA Valdequintana 1/2 Kg aprox, 

SALAMANCA

1 Queso FLOR ESGUEVA estuchado 1Kg
1 Pieza LOMO IBÉRICO DE BELLOTA SALAMANCA El Coto 1/2 Kg aprox

Conservas y Otros
1 Mouse de HIGADO DE OCA Delicass 130 g
1 Tarro BONITO DEL NORTE ACEITE Bujanda 250g
1 Bono Hotel 2 Noches para 2 personas
1 Baúl de madera
1 Funda de cartón 869,83 €+IVA
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Jamonera No 50
Charcutería
1 Paleta BODEGA CENTELLES y BUJ 

LOS ROMEROS – HUELVA 4,5 Kg Aprox
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO 

SALAMANCA Ipasion 150g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO SALAMANCA 

Ipasion 150g

Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. Vino tinto LAS CAMELIAS 75cl

Conservas y otros
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

37,49 €+IVA

61,55 €+IVA

Jamonera No 51
Charcutería
1 Jamón BODEGA NORTESIERRA SALAMANCA 6 Kg Aprox
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA SALAMANCA 

Botón Charro 150g
1 Pieza CHORZO IBÉRICO BELLOTA SALAMANCA 

Botón Charro 150g
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 

140 g

Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Vino tinto Virtuoso MERLOT 75cl
1 Bot. Vino tinto Virtuoso PINOT NOIR 75cl

Conservas y otros
1 Bono Hotel 2 noches 

para 2 personas
1 Caja cartón decorada

Jamonera No 52
Charcutería
1 Jamón GRAN RESERVA 

BOHORQUEZ SIERRA DE 
MARIA 6,5 Kg aprox.

1 Estuche Loncheado CHORIZO 
Bohorquez 80g.

1 Estuche Loncheado 
SALCHICHÓN Bohorquez 80g.

Licores, Vinos y Cavas
1 Bot. Vino tinto PATERNINA 

Tierra de Castilla 75cl

Conservas y otros
1 Bono Hotel 2 noches para 

2 personas
1 Caja cartón decorada

69,97 €+IVA
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Jamonera No 53
Charcutería
1 Jamón RESERVA BODEGA 

NAVIDUL 4 ESTACIONES 
7 KG Aprox

1 Estuche Loncheado 
SALCHICHÓN IBÉRICO 
BELLOTA. Barber 100g

1 Queso Semicurado Quesle 
EL PASTOR 140 g

Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. Vino tinto VIÑA ALBALI 

CRIANZA D.O. Valdepeñas 
75cl

Conservas y otros
1 Bono Hotel 2 noches 

para 2 personas
1 Caja cartón decorada

Jamonera No 54
Charcutería
1 Paleta IBÉRICA Sierra de Codex SALAMANCA 

4Kg Aprox
1 Estuche loncheado 

CHORIZO IBÉRICO Carchelejo 80g
1 Estuche loncheado 

CHORIZO IBÉRICO Carchelejo 80g
1 Queso Semicurado Quesle 

EL PASTOR 140g

Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO 

CRIANZA D.O. RIOJA 75cl

Conservas y otros
1 Caja Imitación Madera
1 Bono Hotel 2 noches 

para 2 personas

 Jamonera No 55
Charcutería
1 Paleta IBÉRICA BELLOTA RESERVA 

4,5Kg Aprox
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO GUIJUELO 

El Coto 200g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO GUIJUELO 

El Coto 200

Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. Vino tinto EDERRA CRIANZA 

D.O. RIOJA 75cl

Conservas y otros
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

109,63 €+IVA

77,84 €+IVA

114,34 €+IVA
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Jamonera No 58
Charcutería
1 Jamón IBÉRICO Cebo GUIJUELO BLAZQUEZ 7 Kg Aprox.
1 Pieza Chorizo IBÉRICO BELLOTA SALAMANCA Dehesa Yeltes 250g
1 Pieza Salchichón IBÉRICO BELLOTA SALAMANCA Dehesa Yeltes 250g

Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. Vino tinto LAGUNILLA RESERVA 

D.O. RIOJA 75cl

Conservas y otros
1 Bono Hotel 2 noches 

para 2 personas
1 Caja cartón 

decorada

Jamonera No 56
Char cutería
1 PALETA IBÉRICA BELLOTA 5J 4,5 Kg Aprox
1 Estuche Loncheado CHORIZO IBÉRICO 

BELLOTA Barber 100g
1 Cuña QUESO IDIAZABAL Albéniz Estuchado 

250g

Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA RESERVA 

D.O RIOJA 75cl

Conservas y otros
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

179,18 €+IVA

Jamonera No 57
Charcutería
1 Jamón IBÉRICO JABUGO 

Benito 6,5 Kg Aprox
1 Pieza SALCHICHÓN IBÉRICO 

GUIJUELO El Coto 200g
1 Pieza CHORIZO IBÉRICO 

GUIJUELO El Coto 200g

Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. Vino tinto MONTEQUINTO 

CRIANZA D.O RIOJA 75cl

Conservas y otros
1 Bono Hotel 2 noches para 

2 personas
1 Caja cartón decorada

179,50 €+IVA

203,52 €+IVA
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Jamonera No 59
Charcutería
1 Jamón IBÉRICO BELLOTA JABUGO Benito 6,5 Kg Aprox
1 Pieza Chorizo IBÉRICO BELLOTA Dehesa Yeltes 400g
1 Pieza Salchichón IBÉRICO BELLOTA Dehesa Yeltes 400g
1 Cuña QUESO CURADO Mezcla Portillo 225g

Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. Vino tinto LAN RESERVA 

D.O. RIOJA 75cl

Conservas y otros
1 Bono Hotel 2 noches 

para 2 personas
1 Caja cartón 

decorada

Jamonera No 60
Charcutería
1 Jamón IBÉRICO BELLOTA GUIJUELO BLAZQUEZ 7 Kg Aprox
1 Estuche Loncheado Chorizo IBÉRICO BELLOTA Barber 100g
1 Estuche Loncheado Salchichón IBÉRICO BELLOTA Barber 100g

Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. Vino tinto VIÑA POMAL CRIANZA D.O. RIOJA 75cl

Conservas y otros
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

Jamonera No 61
Charcutería
1 Jamón IBÉRICO BELLOTA “5J” 

JABUGO 7 Kg Aprox
1 Pieza Chorizo CULAR IBÉRICO 

BELLOTA Valdequintana 
500 g Aprox

Licores, Vinos y Cavas
2 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA 

RESERVA D.O RIOJA 75cl

Conservas y otros
1 Bono Hotel 2 noches 

para 2 personas
1 Caja cartón decorada

207,94 €+IVA

498,50 €+IVA

280,34 €+IVA

59



Estuche de Embutidos No 62
2 Bot. Vino tinto LAS CAMELIAS 75cl
1 Pieza Sobrasada IBÉRICA Centelles 175 g
1 Pieza Morcilla IBÉRICA Centelles 175 g
1 Estuche Loncheado Chorizo Bohorquez 80 g.
1 Estuche Loncheado Salchichón Bohorquez 80 g.
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 140 g
1 Caja cartón decorada

 

Estuche de Embutidos 
No 63
1 Bot. Vino tinto Virtuoso MERLOT 75cl
1 Bot. Vino tinto Virtuoso PINOT NOIR 75cl
1 Pieza Sobrasada IBÉRICA Centelles 175g
1 Pieza Morcilla IBÉRICA Centelles 175g
1 Lata Calamar en su tinta PAY PAY OL 120
1 Lata Mejillón Escabeche RIAS 

GALLEGAS 16/20 PAY PAY OL120
1 Queso Semicurado Quesle EL PASTOR 

140g

1 Paté de Chorizo a la Sidra Iberitos 140g
1 Paté Virutas de JAMÓN Iberitos 70g
1 Estuche Loncheado LOMO Embuchado 

carchelejo 90g
1 Estuche Loncheado Salchichón IBÉRICO 

Carchelejo 80g
1 Estuche Loncheado Chorizo IBÉRICO 

Carchelejo 80g
1 Caja cartón decorada

Estuche de Embutidos No 64
1 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO JOVEN D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto CASTILLO DE AZA ROBLE D.O. RIBERA DUERO 75cl
1 Lata BONITO ACEITE OLIVA Arlequin OL 120
1 PATE con virutas de JAMÓN Iberitos 70g
1 Paté SALMON Iberitos 70g
1 Cuña QUESO OVEJA CURADO Cerrato 225g
1 Estuche loncheado LOMO IBÉRICO Barber 100g
1 Pieza Sobrasada IBÉRICA El Coto 175g
1 Pieza Morcilla IBÉRICA El Coto 175g
     1 Pieza Salchichón IBÉRICO SALAMANCA Ipasion 150g
     1 Pieza Chorizo IBÉRICO SALAMANCA Ipasion 150g
     1 Caja cartón decorada

Estuche de Embutidos 
No 65
1 Bot. Vino tinto EDERRA CRIANZA 

D.O. RIOJA 75cl
1 Lata ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA 

1881 50cl
1 Bandeja Dátil en Rama 

EL MONAGUILLO 200g
1 Tarro MELOCOTÓN LA CIEZANA 720g
1 Lata BONITO ACEITE OLIVA OL120 

Arlequin
1 Tarro Pimiento confitado BEBE 350g
1 PATÉ Perdiz de Monte Iberitos 110g

1 PATÉ IBÉRICO al Pedro Ximenez con 
Pasas 110g

1 Estuche Loncheado LOMO 
Embuchado carchelejo 90g

1 Estuche Loncheado Salchichón 
IBÉRICO Carchelejo 80g

1 Estuche Loncheado Chorizo IBÉRICO 
Carchelejo 80g

1 Tarro ESPÁRRAGO 8/12 Bujanda 212g
1 SAL ROSA DEL HIMALAYA Carmencita
1 Mejillón Escabeche R.GALLEGAS 10/14 

OL 120 CABO PEÑAS
1 Bacalao a la Vizcaina en ACEITE OLIVA 

OL120 CABO PEÑAS
1 Caja cartón selección

29,95 €+IVA22,92 €+IVA

9,81 €+IVA

15,83 €+IVA
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Estuche de Embutidos 
No 66
1 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO 

JOVEN D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto Murviedro PETIT 

VERDOT MEDALLA ORO 2015 D.O. 
Valencia 75cl

1 Bot. Vino tinto BERBERANA 
Selección oro Tierra de Castilla 75cl

1 Estuhce 2 Cuñas QUESO SEMI Y 
OVEJA Albéniz 300g

1 Paté de HUMUS Iberitos 140g
1 Paté Chorizo a la sidraIberitos 140g
1 Bot. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA 

Iberitos 250ml

1 Bot. VINAGRE AÑEJO Iberitos 250ml
1 Estuche Loncheado Chorizo 

IBÉRICO BELLOTA Barber 100g
1 Estuche Loncheado Salchichón 

IBÉRICO BELLOTA Barber 100g
1 Estuche Loncheado LOMO IBÉRICO 

Barber 100g
1 Lata NAVAJA AL NATURAL 6/8 RO280 

Didi
1 Lata ZAMBURIÑAS OL120 Didi
1 Bono Hotel 2 noches para 2 

personas
1 Caja cartón decorada

Estuche de Embutidos 
No 67
1 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA 

RESERVA D.O RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto LAN RESERVA 

D.O. RIOJA 75cl
1 Cuña QUESO IDIAZABAL 

Estuchado Albéniz 250g
1 Mousse de HIGADO DE PATO 

Delicass 130g
1 Mouse de HIGADO DE OCA 

Delicass 130g

1 Pieza Chorizo CULAR IBÉRICO 
BELLOTA Valdequintana 
500 g aprox

1 Pieza Salchichón CULAR 
IBÉRICO BELLOTA 
Valdequintana 500g aprox

1 Estuche Loncheado JAMÓN 
IBÉRICO Barber 100g

1 Tarro BONITO DEL NORTE 
ACEITE Bujanda 250g

1 Pieza LOMO cabecero Leyfam 
SALAMANCA 1/2 kg aprox

1 Bono Hotel 2 noches 
para 2 personas

1 Caja cartón decorada34,42 €+IVA

49,70 €+IVA

Estuche de Embutidos No 68
2 Bot. Cava BRUT JUVE CAMPS Cinta purpura 75cl
2 Bot. Vino tinto PROTOS ROBLE D.O.R. DUERO 75cl
1 Bandeja Surtido Dulces y Turrones “1880” 215g

1 Pieza CHORIZO CULAR IBÉRICO BELLOTA 
Valdequintana 500 g aprox

1 Pieza SALCHICHÓN CULAR IBÉRICO BELLOTA 
Valdequintana 500g aprox

1 Cuña QUESO FLOR DE ESGUEVA 250g

1 Caja Bombón CAJA ROJA NESTLÉ 100g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón delicatessen

69,93 €+IVA 61



Estuche Detalle No 69
1 Bot. Cava BRUT NATURE CODORNIU CLÁSICO 75cl
1 Tableta Turrón Jijona ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Tableta Turrón Alicante ALTA SELECCIÓN PICÓ 150g
1 Caja cartón decorada

Estuche Detalle No 70
2 Bot. Cava Brut CODORNIU CUVEE GRAN CREMANT 75cl
1 Estuche Bombón CAJA ROJA NESTLÉ 100g
1 Bote Metálico Bodegón

Estuche Detalle No 72
1 Bot. Cava FREIXENET Excellencia BRUT NATURE
1 Bot. Vino Tinto PROTOS ROBLE D.O. R. DUERO 75cl
1 Estuche Bombón LINDOR Cornet leche 200g
1 Bote metálico decorado

Estuche Detalle No 71
1 Bot. PREMIER BULLE “1” Fucsia Francia 75cl
1 Estuche Bombón LINDOR Cornet leche 200g
1 Estuche cartón decorado

11,94 €+IVA

18,57 €+IVA

22,62 €+IVA 24,98 €+IVA
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1 Tableta turron Alicante 
ANTIU XIXONA 
FORMULA ORIGINAL 1863 150g

1 Tableta Turrón Chocolate 
Crujiente ANTIU XIXONA 150g

1 Tableta Turrón 
Chocolate con Almendras 
ANTIU XIXONA 200g

1 Estuche Surtido de Turrones 
ANTIU XIXONA 150g.

1 Barquillos Rellenos de Turrón 
ANTIU XIXONA 75g.

1 Estuche Figuritas MAZAPÁN 
ANTIU XIXONA 100g

1 Estuche Trufas 
ANTIU XIXONA 100g.

1 Tableta Chocolate con Leche 
ANTIU XIXONA 125g

1 Bote Metálico Decorado

Estuche Detalle 
No 73
1 Tableta turron Jijona 

ANTIU XIXONA FORMULA 
ORIGINAL 1863 150g

Estuche Detalle 
No 74
1 Bot. Cava BRUT JUVE CAMPS 

Cinta púrpura 75cl
1 Tableta Turrón Jijona 1880 

PREMIUM 150g
1 Bandeja Surtido Turrones y 

Dulces 1880 215g
1 Estuche Bombón LINDT 75g
1 Bono Hotel 2 noches 

para 2 personas
1 Caja cartón Delicatesen

Estuche Detalle 
No 75
1 Bot. Cava BRUT JUVE CAMPS 

Cinta Púrpura 75cl
1 Bot. Cava BRUT ROSE 

JUVE CAMPS PINOT Noir 
Estuchada 75cl

2 Copa cava prestige
1 Bolsa Termo Enfriador
1 Bono Hotel 2 noches 

para 2 personas
1 Caja cartón decorada

33,66 €+IVA

33,73 €+IVA

28,90 €+IVA
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Estuche Detalle 
No 76
1 Bot. Ginebra PREMIUM 

BULLDOG 50cl
4 Bot. TONICA FEVER 20cl
1 Estuche Especies Gin Tonic 

CARMENCITA 16g
2 Copa Gin Tonic Bohemia
1 Bono Hotel 2 noches 

 para 2 personas
1 Caja cartón decorada

Estuche Detalle No 77
2 Cava BRUT NATURE FREIXENET 100 Especial 75cl
1 Tableta turron Jijona ANTIU XIXONA FORMULA ORIGINAL 

ETIQUETA NEGRA 1863 150g
1 Tableta turron Alicante ANTIU XIXONA FORMULA ORIGINAL 1863 150g
1 Tableta de turrón crocant ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 150g
1 Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 75g.
1 Estuche Figuritas MAZAPÁN ANTIU XIXONA 100g
1 Estuche Bómbón CAJA ROJA NESTLÉ 100g
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Bote Metálico Decorado

Estuche Detalle No 78
1 Bot. BRUT AIMERY Bulle Blanquette Tradicionelle 75cl
1 Bot. Vino tinto GRAN RESERVA LAN D.O. RIOJA 75cl
1 Mousse de HIGADO DE PATO Delicass 130g
1 Mouse de HIGADO DE OCA Delicass 130g
1 Cuña QUESO FLOR DE ESGUEVA 250g
1 SAL ROSA DEL HIMALAYA Carmencita
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

34,85 €+IVA

35,55 €+IVA

38,94 €+IVA
64



Estuche Detalle No 81
2 Bot. Vino tinto PROTOS ROBLE D.O. R.DUERO 75cl
2 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA RESERVA D.O 

RIOJA 75cl

1 Pieza CHORIZO CULAR IBÉRICO BELLOTA 
Valdequintana 500g

1 Pieza SALCHICHÓN CULAR IBÉRICO BELLOTA 
Valdequintana 500g

1 Cuña QUESO FLOR DE ESGUEVA 250gr

1 Decantador Vino
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja cartón decorada

54,33 €+IVA

Estuche Detalle 
No 79
2 Bot. Vino tinto VIÑA POMAL 

CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Pieza CHORIZO CULAR IBÉRICO 

BELLOTA Valdequintana 500g
1 Pieza SALCHICHÓN CULAR 

IBÉRICO BELLOTA Valdequintana 
500g

1 Pieza QUESO OVEJA CURADO 
Albeniz Estuchado 760g

1 Bono Hotel 2 noches 
para 2 personas

1 Caja cartón decorada

Estuche Detalle 
No 80
2 Bot. Cava BRUT CODORNIU 

Prima Vides 75cl
2 Bot. Vino tinto LAN RESERVA 

D.O. RIOJA 75cl
1 Lata Surtido Selecto Polvorón 

LA ESTEPEÑA 300g
1 Estuche Bombón CAJA ROJA 

NESTLÉ 100g
1 Decantador Vino
1 Bono Hotel 2 noches 

para 2 personas
1 Caja cartón decorada 

42,28 €+IVA

39,76 €+IVA
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Estuche Vinos No 82
1 Bot. Vino tinto LAS CAMELIAS 75cl
1 Bot. Vino Tinto MONTEPALACIO 75cl.
1 Bot. Vino tinto Virtuoso MERLOT 75cl
1 Caja cartón decorada

Estuche Vinos No 83
1 Bot. Vino tinto EDERRA CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto BALDIOS CRIANZA 

D.O. RIBERA DUERO 75cl
1 Caja cartón decorada

Estuche Vinos No 84
1 Bot. Vino tinto FAUSTINO RIVERO JOVEN D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto Murviedro COLECCION BOBAL ROBLE 75cl
1 Bot. Vino tinto PATERNINA Tierra de Castilla
1 Caja cartón decorada

Estuche Vinos No 85
1 Bot. Vino tinto PROTOS ROBLE D.O. R.DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto LAN RESERVA D.O. RIOJA 75cl
1 Caja cartón decorada

6,10 €+IVA 9,95 €+IVA

9,98 €+IVA 15,99 €+IVA
66



Estuche Vinos 
No 89
1 Bot. Vino tinto VIÑA 

POMAL CRIANZA 
D.O. RIOJA 75cl

1 Bot. Vino tinto PROTOS 
ROBLE D.O. R.DUERO 75cl

1 Estuche Cartón decorado

Estuche Vinos 
No 86
1 Bot. Vino tinto GRAN 

ALBINA RESERVA 
D.O RIOJA 75cl

1 Estuche cartón 1 botella 
Bodega selección

Estuche Vinos
No 87
1 Bot. Vino tinto GRAN RESERVA 

LAN D.O. RIOJA 75cl
1 Estuche cartón 1 botella

Estuche 
Licor No 88
1 Bot. WHISKY 

CHIVAS REGAL
 12 años Estuchado 
50 cl

1 Cofre Madera 
1 botella

Estuche Vinos 
No 90
1 Bot. Vino tinto PAGO DE 

CAPELLANES CRIANZA 
D.O R.DUERO 75cl

1 Bono Hotel 2 noches 
para 2 personas

   1 Estcuhe madera 
    1 botella con set 
     accesorios vino

Estuche Vinos 
No 91
1 Bot. Vino tinto Valbuena 

AÑADA. 2011 VEGA SICILIA 
75cl

1 Bono Hotel 2 Noches 
para 2 Personas

1 Caja madera Vino 1 Botella32,46 €+IVA

86,22 €+IVA

19,98 €+IVA

11,34 €+IVA

16,43 €+IVA

8,50 €+IVA
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Estuche Vinos No 92
1 Bot. Vino tinto MARQUÉS DEL PUERTO CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto VIÑA ALBALI CRIANZA D.O. VALDEPEÑAS 75cl
1 Bot. Vino tinto Castillo de Aza ROBLE D.O. RIBERA DUERO 75cl
1 Estuche Cartón Gran selección

Estuche Vinos No 93
3 Bot. Vino tinto PERGAMINO CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Estuche Cartón Gran selección

Estuche Vinos No 95
1 Bot. Vino tinto MONTE REAL RESERVA FAMILIA D.O RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto LAN RESERVA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto LAGUNILLA RESERVA D.O. RIOJA 75cl
1 Estuche Cartón Gran selección

Estuche Vinos No 94
1 Bot. Vino tinto QUINTA DE BACOS ROBLE D.O.RIBERA DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto PROTOS ROBLE D.O. R.DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto BALDIOS CRIANZA D.O. R DUERO 75cl
1 Estuche Cartón Gran selección

15,47 €+IVA 21,98 €+IVA

23,04 €+IVA

23,25 €+IVA
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Caja Madera Vinos No 96
1 Bot. Vino tinto PERGAMINO RESERVA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA RESERVA D.O RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto GRAN RESERVA LAN D.O. RIOJA 75cl
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja Madera tapa corredera

Caja Madera Vinos No 97
1 Bot. Vino tinto VIÑA POMAL CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto YLLERA CRIANZA 75cl
1 Bot. Vino tinto FINCA RESALSO CRIANZA D.O. R. DUERO 75cl
1 Caja Madera tapa corredera

Caja Madera Vinos No 98
1 Bot. Vino tinto PROTOS ROBLE D.O. R.DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA RESERVA D.O RIOJA 75cl
1 Bot. Vino tinto MUGA CRIANZA D.O. RIOJA 75cl
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja Madera tapa corredera 39,58 €+IVA

28,31 €+IVA

31,95 €+IVA
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Estuche Cuadros No 99
1 Bot. Cava BRUT CODORNIU Prima Vides 75cl
1 Bot. Cava BRUT NATURE FREIXENET 100 Especial 75cl
1 Bot. Cava BRUT FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvee75 cl
1 Estuche cuadros 3 botellas

Estuche Accesorios Vinos No 100
1 Bot. Vino tinto PROTOS CRIANZA D.O R. DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA RESERVA D.O RIOJA 75cl
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja Madera 2 botellas con set accesorios vino

Estuche Cuadros No 101
2 Bot. Cava BRUT JUVE CAMPS Cinta Púrpura 75cl
2 Bot. Vino tinto MONTE REAL RESERVA FAMILIA D.O RIOJA 75cl
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Estuche cuadros 3 botellas Estuche Accesorios Vinos No 102

1 Bot. Vino tinto DEHESA DE LA GRANJA CRIANZA Castilla León 75cl
1 Bot. Vino tinto YLLERA CRIANZA 75cl
1 Bot. Vino tinto LAGUNILLA GRAN RESERVA D.O. RIOJA 75cl
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja Madera 3 botellas con set accesorios vino

23,28 €+IVA

41,93 €+IVA

42,09 €+IVA

46,64 €+IVA
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Caja Madera 
Decantador No 103
2 Bot. Vino tinto VIÑA POMAL CRIANZA 

D.O. RIOJA 75cl

2 Bot. Vino tinto EDERRA CRIANZA 
D.O. RIOJA 75cl

1 Decantador Vino
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas

1 Caja Madera Decantador Tapa 
Corredera

Caja Madera 
Decantador No 104

2 Bot. Vino tinto PROTOS ROBLE D.O. R.DUERO 75cl
2 Bot. Vino tinto ARIENZO CRIANZA de 

MARQUES DE RISCAL D.O. RIOJA 75cl
1 Decantador Vino

1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja Madera Decantador Tapa Corredera

49,97 €+IVA

39,90 €+IVA
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Estuche Vinos No 105
1 Bot. Vino tinto Trus ROBLE D.O. RIBERA DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto Tramuz ROBLE D.O. RIBERA DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto Quinta de Bacos ROBLE D.O.RIBERA 

DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto PROTOS ROBLE D.O. R.DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto BALDIOS CRIANZA D.O. R DUERO 75cl
1 Bot. Vino tinto Castillo de Aza ROBLE D.O. RIBERA 

DUERO 75cl
1 Bono Hotel 2 noches para 2 personas
1 Caja Cartón Delicatessen

Estuche Vinos 
No 106
2 Bot. Vino tinto ENRIQUE 

MENDOZA Cabernet Monastrell 
D.O. Alicante75cl

2 Bot. Vino tinto LAUDUM 
RESERVA D.O. Alicante75cl

2 Bot. Vino tinto CEPAS VIEJAS 
BOBAL 
Murviedro D.O. Valencia 75cl 
Medalla de Oro España 
y Alemania 2016

1 Bono Hotel 2 noches 
para 2 personas

1 Caja Cartón Delicatessen

Estuche Vinos No 107
2 Bot. Vino tinto GRAN ALBINA 

RESERVA D.O RIOJA 75cl
2 Bot. Vino tinto LAN RESERVA 

D.O. RIOJA 75cl
2 Bot. Vino tinto ARIENZO CRIANZA de 

MARQUES DE RISCAL 
D.O. RIOJA 75cl

1 Bono Hotel 2 noches 
para 2 personas

1 Caja Cartón Delicatessen

39,95 €+IVA

45,95 €+IVA

47,71 €+IVA
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Magnum No108
1 Magnum vino tinto 

FAUSTINO RIVERO JOVEN 
D.O. RIOJA 1.5L

1 Caja cartón Magnum

Magnum No110
1 Magnum vino tinto 

VIÑA POMAL CRIANZA 
D.O. RIOJA 1.5L

1 Caja cartón Magnum

Magnum 
No112
1 Magnum Cava 

JUVE CAMPS 
RESERVA FAMILIA 
CAJA MADERA 1.5L

1 Bono Hotel 2 noches 
para 2 personas

Magnum No109
1 Magnum vino tinto 

PERGAMINO CRIANZA 
D.O. RIOJA 1.5L

1 Caja cartón Magnum

Magnum No111
1 Magnum vino tinto 

LAN RESERVA 
D.O. RIOJA 1.5L

1 Caja cartón Magnum

Magnum 
No113
1 Magnum CAVA 

SEGURA VIUDAS 
RESERVA HEREDAD 
CAJA MADERA 1.5L

1 Bono Hotel 2 noches 
para 2 personas

7,57 €+IVA

14,13 €+IVA

32,98 €+IVA

12,85 €+IVA

14,98 €+IVA

39,76 €+IVA
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